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Únorový newsletter KCPP
Vítáme vás v novém newsletteru Krajského centra podpory podnikavosti
(KCPP), ve kterém jsme si pro vás připravili další inspirativní aktivity pro vás i
vaše studenty. Pojďme se tedy společně podívat na to, co nás v nadcházejících
týdnech čeká.

Inspirativní setkání s podnikateli
Ing. Richard Sokol

Ve čtvrtek 23. února od 9.00 do 10.30 se v prostorách Obchodní akademie
Olomouc odehraje další Inspirativní setkání s podnikateli, tentokrát
s Richardem Sokolem, bývalým vrcholovým sportovcem, který se dnes věnuje
daním a účetnictví a pracoval na pozici finančního ředitele v korporaci s více
než pěti sty zaměstnanci. Dnes provozuje vlastní kancelář.

Pro vaše studenty tak jde o skvělou příležitost, jak se střetnout s úspěšnou
osobností v regionu a zeptat se jí na informace z praxe. Nejde o poslední
Inspirativní setkání – v následujících týdnech se budou konat další, o kterých
vás budeme včas informovat.

Kdy se můžete těšit na další Inspirativní setkání s podnikateli?

23. března
25. dubna
25. května
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O jednotlivých hostech, kteří pozvání do série Inspirativní setkání s podnikateli
přijali, vás budeme informovat v dalších vydáních newsletteru KCPP.

Co jsou to Inspirativní setkání s podnikateli?
V rámci série Inspirativní setkání s podnikateli představují úspěšní podnikatelé
svou cestu: od začátků podnikání přes překážky i úspěchy. Učitelé i žáci se
mohou zapojit s nimi do diskuze a dozvědět se zajímavé informace přímo od
nich.

Máte zájem zorganizovat Inspirativní setkání na vaší škole? Kontaktujte
nás na kcpp@mvso.cz.

Podnikavá hlava
Startupová soutěž

Další ročník Podnikavé hlavy se blíží. Pokud máte zajímavý podnikatelský
nápad, u kterého věříte, že může uspět na trhu, není lepší příležitosti než se
přihlásit. Na rozjezd můžete vyhrát 50 tisíc korun, cenné konzultační služby a
slevy na pronájem kanceláří.

Více informací o celé akci najdete na podnikavahlava.cz.

Leadership a týmová práce
Workshop

Ve středu 15. března se v prostorách Slovanského gymnázia v Olomouci
uskuteční workshop na téma Leadershipu a týmové práce. Cílem
workshopu bude zvýšit kompetence v odborné výuce a praktického výcviku.

Rychlý souhrn důležitých zpráv
Byznysové okénko

ČEZ připravil šest miliard na další investice do startupů. Společnost ČEZ
chce v příštích letech podpořit startupové projekty v ČR i v zahraničí,
firemní investiční fond Inven Capital má na tyto investice připravených 6,2
mld. Kč. I s pomocí prostředků Evropské investiční banky chce ČEZ
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podpořil mj. dekarbonizační projekty nebo investice do čistých
technologií. (HN)
Byl zveřejněn nový žebříček Forbes 30pod30 – Jsou mladí, schopní a
úspěšní. A vy byste je měli znát. Představujeme desátý ročník výběru
mimořádných českých talentů ze světa byznysu, startupů, vědy, sportu i
umění, které vás dokážou inspirovat, ať je vám, kolik chce. (Forbes)

V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit na kcpp@mvso.cz.
– Tým KCPP
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